



# 男子无聊称老婆遭绑架被索1亿忙坏了河北江苏两地警方

远在泰州的姐姐被人绑架,不交1亿赎金就要被撕票! 9日晚,河北警方接到了一起“绑架案”报警,并第一时间转给了江苏警方,警情传到泰州后,民警迅速采取行动,却发现“遭绑架”的女子正在家看电视。

原来,老公对老婆看的电视剧不感兴趣,闲得实在无聊,就发短信给远在河北的小舅子,谎称自己老婆被绑架,搞出了这么一出闹剧,却让两省警方神经高度紧张。民警对男子的无聊行为进行了警告。

通讯员 王程 现代快报记者 尹有文

## 突发警情 女子遭绑架被索1亿赎金

王啸是河北人,9日晚上,他收到一条短信,是姐姐王红发来的,打开一下,内容让他吓了一跳,“王红和她的电脑被绑架,需要用一亿现金来赎。”

王红的姐姐远嫁江苏泰州,王红不敢相信自己的眼睛,但看手机号码,信息的确是姐姐的号码发来的。正当他乱了神时,手机上又收到一条陌生号码短信,“王红被绑,交不出赎金就撕票。”

王啸问对方是谁,对方自称是他姐夫,名叫“陈怀风”。王啸一想,自己的姐夫根本不叫这个名字,慌乱之下,他赶紧报警向当地警方求助,并提供了姐姐王红在泰州的住址。

河北警方接到报警后,第一时间将警情转给江苏警方,警情接着被迅速转到了泰州,最后转交到了海陵公安分局城东派出所。

人命关天! 民警根据王啸提供的住址,火速赶到王红的暂住地,屋里的灯亮着,敲门后一名男子开了门,一名女子正在看电视,屋里完全没有人被绑架的气氛。

民警开始以为走错了门,但询问得知,正在看电视的女子就是报警中称被绑架的王红,开门的男子是她老公陈平。

眼看着两人活生生地在眼前,并没有被绑架,民警这才松了口气,但同时感觉奇怪,因为王红对民警的到访感到莫名其妙,陈平却在一旁面红耳赤。

## 剧情反转 竟是老公导演的恶作剧

民警询问之下,陈平才道出了实情,原来,所有的一切都是他导演的恶作剧。

陈平介绍,晚上他和老婆在一起看电视,老婆看得津津有味,他看得是百无聊赖,闲得发慌之余,他偷偷拿起老婆的手机,发了

条短信给小舅子说王红被绑架了,紧接着,他又用自己的手机发消息逗小舅子玩,使用的是自己的曾用名“陈怀风”。

陈平今年27岁,是常州人,和妻子王红是在泰州打工认识的,两人结婚时,王红的家人没从河北到泰州参加两人的婚礼,因此对陈平并不熟识,所以,小舅子王啸收到短信时根本想不到会是姐夫发来的。

陈平只是开个玩笑,没想到玩笑开得太大,竟然惊动了河北和江苏两省的警察,得知事情经过,王红把老公狠狠骂了一顿,并迅速给老家的弟弟打去电话报平安,王啸一听姐姐平安无事,是姐夫制造的一场闹剧后,也松了口气。

民警对陈平进行了法律宣传,告知报假警可能触犯《治安管理处罚法》,念及陈平认错态度良好,系初犯也并未扰乱到社会公共秩序,对他进行了警告。

(文中人物为化名)



10月10日,扬州一8岁男孩在学校玩耍时,误将3厘米长的铁钉吞入腹中。由于事发时无人发现,男孩也未向他人提起,直到事发3个小时后,家人才得知情况,遂紧急将其送往医院处理。经检查,铁钉入腹后已滑入肠道,并戳伤小肠,情况十分危险。好在经过一番努力后,接诊专家顺利将铁钉取出,排除危险。现代快报记者 宋体佳

## 男童误吞铁钉,戳破小肠

医生20分钟巧妙取物排除险情

据了解,8岁的小乐(化名)在扬州一小学读书。10日下午4点左右,小乐将一枚3厘米长的铁钉放入嘴中,后一不小心将钉子吞了下去。事发时,没人发现,事发后小乐没感觉到疼痛,也就没向他人提起。直到当天晚上7点,小乐将铁钉吞下3个小时后,他才将此事告诉父母。得知儿子吞下了一枚铁钉,家人赶紧将小乐送往苏北医院检查。

据接诊医生介绍,检查后发现,钉子已经进入小乐的胃部,且局部肠道已被划伤,情况十分危险,“当时情况危险,如果铁钉继续游走,戳破肠壁,会引发肠穿孔,商量后决定通过胃镜引导,通过口腔、食道,将铁钉取出。”开始取物时,险情再次发生,胃镜显示,铁钉已经戳破小肠壁,横插躺在肠里。稍有不慎,可能



男孩吞钉入腹 医院供图

会有大危险。苏北医院消化内科陈洁医生介绍,考虑到硬取对肠壁损伤较大,在取物前,先把钉尖慢慢退出肠壁,然后在小肠里巧妙掉了个头,使圈套器套住钉子帽,顺利取出铁钉。整个取钉过程仅用了二十分钟左右。经过短暂的恢复,孩子已无大碍。

# 世界再大 你也无比

## 好年华第18届秋季留学展

好年华留学  
JS CARNIVAL

时间: 10月17日(周六)下午13:30

地点: 南京市新街口侨鸿皇冠假日酒店9楼秦淮厅、钟山厅

现场  
签约  
多重  
好礼

1. 现金减免 2000-5000元
2. 抽大奖  
一等奖: iPhone 6 plus  
二等奖: Kindle Paperwhite  
三等奖: 留学行李箱

微信  
预约  
有礼



预约电话: 025-68890300 400 777 8498

好年华出国地址: 南京新街口金鹰国际26楼 在线咨询: www.jshnh.com

### 【名校那么多,请你去看看】

16国102所参展院校现场招生  
与校方代表面对面交流  
率先获取名校一手信息

### 【不废话,带你那啥带你飞】

2016出国读硕士深造计划  
2016出国读本科准录取  
2016出国读高中保障计划

### 【追求是一种,很玄的东西】

学雅思免费办留学  
雅思/托福/小语种/  
GMAT/GRE/SAT/ACT实力派

### 【没有规划,何以谈人生】

50位从业8年以上资深顾问  
量身定制留学方案  
境外管家全程跟踪式服务